

超级会员节，福利品质一起“卷”

利群崂山金鼎广场用满满惊喜感恩“金粉儿”陪伴

在时光的长河中，顾客的每一次陪伴都如星光点点，照亮了我们前行的路。一年中的最后一个月将至，一场精心筹备的感恩盛典翩然而至。11月29日—12月1日、12月6日—8日利群崂山金鼎广场开启超级会员节，是为感恩“金粉儿”们准备的温暖家宴，期待与你携手共赴惊喜时光！

超级纳新 得70元心动入会礼

“金粉儿”家族招募令，纳新送好礼。期间扫码注册成为利群崂山金鼎广场会员，即可获得70元心动入会礼，包含价值20元的咪咕咖啡1杯、30元服饰券1张、10元超市券2张。从未有过的力度，妥妥的宠新福利。

超值团券 解锁省钱新玩法

冬日囤购，老粉儿宠爱必须满格。时尚服饰类优惠后，超值团券。1000元团1100元，2000元团2200元，解锁省钱新玩法，自在畅购。为了最大程度方



便会员，本次团购采用小程序线上团加现场工作人员线下团两种方式。超多时尚大品牌参与，想怎么团就怎么团，怎么团都划算。

臻宠心意 黄金满额礼

闪耀珠宝定格美丽瞬间，延伸无尽爱意。周大福、周生生、潮宏基、六福等

能。4款网红美食，不花1分钱，积分超值换。期间“金粉儿”们只需消耗1500利群积分，就可以兑换汤鲜肉块大的李先生招牌牛肉面、有栗子肉的索师傅招牌栗子饼、好喝超上头的爷爷不泡茶白兰玉露(大杯)、劲道好吃的面宴原汤牛羊肉面(送一小份牛肉)的任意一款美食。4选1，超多选择，积分多的家人们，甚至可以每一款都兑一份，怎么换都开心。

宠粉电影包场看

超级会员节当然要有“去班味”超能力啦。利群崂山金鼎广场通过前期票选，征集到两部热度最高的新上映电影《好东西》《不想和你有遗憾》，邀请会员免费看。用光影时光打造周末的别样松弛感，共度欢愉时刻。

活动期间还有新店开业、品牌专属折扣等超多只属于会员的福利。在这样一个专属时刻，重磅惊喜等待“金粉儿”们亲自解锁，我们一起无乐不作，悦享冬日独属热烈篇章！

文/高静文

跨越山海奔赴热爱 狂欢盛宴等你来

利群西海岸金鼎广场3周年庆典盛大开启



青岛商圈，利群西海岸金鼎广场宛如一颗璀璨的明珠，闪耀在西海岸新区。如今，它迎来了3周年庆典，一场跨越山海、奔赴热爱的狂欢盛宴正火热开启，从11月22日至12月8日，带你尽享无尽的惊喜与欢乐。

Part1:周年庆典狂欢正当时。携手跨越山海奔赴热爱，在这里，陪伴是最长情的告白，三年来，它与我们共同成长，如今更是以满满的诚意回馈大家。

11月30日在一楼园剧场的“无畏山海 噬玩金鼎”，IM电竞与西海岸金鼎3周年庆典强强联合，英特尔杯——[无畏契约]非职业电竞联赛激情开赛，感受电竞的热血与激情。

12月1日的“童稚传唱 漫谈山海”，第六届儿童小小演唱家讲故事大赛在一楼园剧场举行，孩子们纯真的歌声和精彩的故事，将为商场带来温馨与欢乐。

12月7日的“同一片天 共同热爱”，小小模特DIY创意服饰走秀，孩子们穿着自己创意设计的服饰在舞台上自信开走。

12月8日的“3周年庆典狂欢日，乐享3周年庆生蛋糕，尝出幸运券儿。梦幻奇装秀&COSER巡游暗号兑豪礼，12月8日11时更有蓝鳍金枪鱼开鱼秀。

Part2:全城寻找幸运儿。11月26日至12月8日，凡在利群西海岸金鼎广场消费且小票流水号尾号为“3”的顾客，就可领取定制台历一份。

Part3:积分派对换豪礼。11月22日至12月8日，积分可以兑换香奈儿邂逅女香、万宝龙男香经典款、小米智家、牛小x玩偶、托斯卡纳手包、欧舒丹护肤霜等众多好物。

Part4:白金之夜会员尊享贵宾会员私享会。12月6日—8日，贵宾卡及以上会员专享限时专属惊爆福利。

Part5:积分福利多倍攒。12月8日—12日，化妆品类可享20倍积分，家电类可享10倍积分，消费更超值。

Part6:福利开GO周年庆。流行服饰券333元团400元，超市代金券满100元返30元代金券，让你购物更划算。

Part7:金屋藏珠价肥美。品牌黄金低至6折，黄金至高每克减120元，是入手黄金饰品的绝佳时机，餐饮娱乐店推出店庆专享套餐。

Part8:潮流盛宴放价来。12月1日—8日流行名品优惠多多，1000元减300元，200元减100元，11月22日至12月8日服饰品牌折扣低至6.9折。

Part9:梦幻家居福利。雅芳婷正价产品5折，特价产品2折起，夏尔小镇羊毛被只需159元，4件套4—6折。家具床品2折起，11月29日家电购机至高补贴2000元。

这样一场集娱乐、购物、优惠于一体的狂欢盛宴，快来奔赴这场热爱之旅吧，在这里收获满满的快乐与惊喜！

文/高静文

冬日光影奇遇 利群华艺影院 打造专属你的观影之旅

随着12月的到来，电影市场再次迎来了一批备受瞩目的新片。影片类型多样，从动画奇幻的《小倩》到悬疑紧张的《误杀3》，再到轻松幽默的《骗你喜欢你》，每部电影都以其独特的风格吸引着观众的目光。对于喜欢古典文学改编的观众，动画电影《小倩》将带来一场视觉与情感的双重盛宴，讲述了一段跨越阴阳两界的凄美爱情故事。悬疑爱好者则不可错过《误杀3》，这部电影用错综复杂的情节进行深刻的人性探讨。而对于寻求轻松娱乐的观众，《骗你喜欢你》以其爱情喜剧的轻松氛围，为观众带来欢笑和温馨。这个12月，利群华艺影院将是不容错过的娱乐选择，每一部电影都为影迷们提供了丰富的观影体验。



卖品9折优惠。

“双12”当天，华艺影院即墨店也为顾客准备了充值优惠，充值300元赠送影票一张和19.9元权益券两张，充值500元赠送影票两张和19.9元权益券三张。

华艺影院西海岸店： 特效影厅与抽奖活动

新客开卡即可获得玩偶一个和19.9元观影券一张。针对特效影厅推出399元10次观影卡，有效期至2025年底。观影后，顾客可将票根投入抽奖箱，有机会赢取观影兑换券、签名海报等奖品。

此外，华艺影院西海岸店还可免费观看经典儿童影片，顾客只需关注公众号或加入影迷群即可了解免费观影场次。圣诞节期间，顾客还将获得圣诞小礼物。

华艺影院胶州店： 免费观影与儿童影片

顾客观影后，只需预留手机号并将票根投入抽奖箱，每周五抽取5名幸运顾客获得免费观影的机会。同时，华艺影院胶州店还可免费观看经典儿童影片，顾客只需关注公众号或加入影迷群即可了解免费观影场次。

文/全晓菲